
I. Determinaţi lim
n→∞

(
n2 + 3n+ 4

n2 + 2n+ 2

)2n+1

.

II. Determinaţi lim
n→∞

(
n√

n4 + 3n+ 1
+

n√
n4 + 3n+ 2

+ . . .+
n√

n4 + 5n

)

III. Calculaţi suma seriei

∞∑
n=0

3n+2 + 4n+1

5n

IV. Studiaţi convergenţa seriei

∞∑
n=1

5 · 8 · 11 · · · (3n+ 2)

1 · 5 · 9 · · · (4n− 3)
.

Punctaj: I:2p, II:2.5p, III:2.5p, IV:2p, 1p din oficiu TL: 45 min

I. Determinaţi lim
n→∞

2n + 3n + 4n

2n+2 + 3n+2 + 4n+2
.

II. Determinaţi lim
n→∞

5n(
5 + 1

n

)n.
III. Studiaţi convergenţa seriei

∞∑
n=0

(
2n+ 3

3n+ 5

)2n+1

.

IV. Determinaţi suma seriei

∞∑
n=1

3

(3n− 1)(3n+ 2)
.

Punctaj: I:2p, II:2.5p, III:2p, IV:2.5p, 1p din oficiu TL: 45 min

I. Determinaţi lim
n→∞

n
√

n2 + 3n+ 1.

II. Determinaţi lim
n→∞

1
√
1 + 2

√
2 + · · ·+ n

√
n

n
.

III. Studiaţi convergenţa seriei

∞∑
n=1

n2

2n+1
.

IV. Studiaţi convergenţa seriei

∞∑
n=1

1 · 4 · 7 · · · (3n− 2)

3 · 6 · 9 · · · 3n
.

Punctaj: I:2.5p, II:2p, III:2p, IV:2.5p, 1p din oficiu TL: 45 min

I. Determinaţi lim
n→∞

(
n2 + 3n+ 7

n2 + 2n+ 3

)n+1

.

II. Determinaţi lim
n→∞

√
n2 + 2n+ 3 +

√
n2 + 3n+ 4√

n2 + 4n+ 5 +
√
n2 + 5n+ 6

III. Studiaţi convergenţa seriei

∞∑
n=1

√
n2 + n+ 1√
n4 + n2 + 1

.

IV. Studiaţi convergenţa seriei

∞∑
n=1

2 · 5 · 8 · · · (3n− 1)

3 · 6 · 9 · · · 3n
.

Punctaj: I:2p, II:2p, III:2.5p, IV:2.5p, 1p din oficiu TL: 45 min


